Сегодня мы расскажем Вам о чуде.

О чуде, которое живет рядом с нами.

Это чудо нельзя потрогать, но можно увидеть и услышать.

Оно способно заставить нас смеяться и плакать.

Оно имеет душу и сердце.
Чудо рождается на сцене и имя ему – танец!

Для нас танец – это смысл жизни! Это Образцовый хореографический коллектив «Радуга» МБОУ ДОД «Дома детского творчества» г. Усолье-Сибирское. В 2012 году нам исполнилось 30 лет! И на протяжении всего времени коллектив живет, развивается и радует зрителей своими танцевальными номерами.

Вы спросите, почему мы называемся «Радугой»? Да потому что мы похожи на радугу. Ведь только с ней можно сравнить многообразие танцев нашего коллектива. Это соцветие красок!

Репертуар коллектива богат яркими, захватывающими номерами детской и  русской стилизованной хореографии, которые отличаются своей манерой исполнения, своим подчерком. Они являются украшением всех концертов и праздников: «Мы за чаем не скучаем», «Небесная палитра», «Крылатое детство», «Сладкий петушок», «День рождения», «На полустаночке», «Васильковая страна», «Варенька». И это лишь малая часть творческой копилки авторских номеров наших педагогов-хореографов Гедвило Елены Анатольевны (руководитель коллектива, балетмейстер-постановщик) и Капустиной Софьи Борисовны (балетмейстер-постановщик). Обучая и воспитывая, они вкладывают частичку себя в каждого из нас. Занятия в коллективе развивают наши танцевальные, музыкальные и творческие способности. Поэтому ни один урок, репетиция, концерт не проходят без концертмейстеров Высоких Галины Валерьевны и Леонова Игоря Александровича.
Сейчас в коллективе занимаются 120 мальчишек и девчонок в возрасте от 6 до 18 лет. Прежде чем выйти на сцену, юные танцоры на уроках с увлечением изучают основы классического танца, русского танца, современную пластику, историю хореографии, актерское мастерство, получая дополнительное образование по программе «Душой исполненный полет». Эта авторская педагогическая разработка является результатом многолетней работы хореографического коллектива «Радуга». Где главной целью является  раскрытие творческого и духовного потенциала ребенка средствами хореографического искусства. Этому способствует разнообразие форм учебных занятий, проводимых в нашем коллективе. Кроме традиционных форм занятий (групповых и индивидуальных), в коллективе проводятся класс-концерты, открытые сводные занятия, уроки-показы, внеклассные мероприятия. Занятия у станка сменяются бесконечными репетициями, постановками танцевальных номеров, а результатом всего этого являются наши успехи и достижения. 
Наш коллектив – дипломант и лауреат городских, областных, всероссийских и международных фестивалей.
2004г. – дипломанты VII Международного конкурса-фестиваля «Единство России» г. Москва
2006г. – дипломанты Российского фестиваля «Российский Восход» г. Владивосток

2011г. – лауреаты VII Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Роза Ветров» г. Байкальск

2013г. – лауреаты 1 степени Международного конкурса-фестиваля «Таланты без границ» г. Санкт-Петербург

2013г. – лауреаты 1,2 степени Международного конкурса-фестиваля «Когда мы вместе!» г. Туапсе.
Участвуя в этих конкурсах, фестивалях, мы стремимся повысить свое профессиональное мастерство, мы развиваемся  и верим, что лучшие награды у нас впереди!

«Радугой улыбок и веселых глаз,
Этой яркой «Радугой» называют нас!»

